11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2009 16:04:00

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 15.11.2009 18:17:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183338/answer/183339




BaMm GecriokouThCst He CTOUT. YeM ObicTpee Bhl HauHeTe MOTHOIEHHYIO IIOJIOBYIO XKU3Hb, TEM
OBICTpee OTIafeT HeoOXOOUMOCTh B TAKMX BOIIPOCAX.

3apaxkeHre TaKUMHU CII0co06aMyu HEBO3MOXKHO. TpaBMbI TPy MacTypOaluu CIy4alTcs, HO 3TO OLIBaeT
KpalHe Pefiko.



